



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

---

**RETIFICAÇÃO 01, DE 16 DE JANEIRO DE 2018,  
DO EDITAL Nº 001/GDG/IFC-CAM/2018**

O Diretor Substituto de Administração e Planejamento do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 001/GDG/IFC-CAM/2018.

Onde se lê:

**7. Da Matrícula**

7.1 O candidato, devidamente inscrito, que estiver apto por meio da seleção, deverá realizar sua matrícula entre os dias 05/02/2018 e 09/02/2018, das 8h as 14h na Secretaria Acadêmica do *Campus*.

Leia-se:

**7. Da Matrícula**

7.1 O candidato, devidamente inscrito, que estiver apto por meio da seleção, deverá realizar sua matrícula entre os dias 05/02/2018 e 09/02/2018, das 13h30 as 18h30 na Secretaria Acadêmica do *Campus*.

Publique-se,

  
JOSÉ DOMINGOS PEREIRA  
Diretor Substituto do DAP